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Vážení spoluobčané, opět je tu čas adventní, který nás vyzývá se na chvíli zastavit a uvědomit si,
co je pro každého z nás skutečně důležité. K tomuto svátečnímu období neodmyslitelně patří
vánoční vůně, světla, pohoda domova, ale také chvíle ticha a zamyšlení. Je to čas, kdy děláme
pořádek nejen ve svých domovech, ale i sami v sobě. O Vánocích se častěji setkáváme se svými
blízkými a právě čas, který setkání věnujeme, je ten nejcennější dárek. Dovolte mi Vám touto
cestou popřát klidné prožití vánočních svátků, naplněných pohodou, zdravím a rodinnou
atmosférou. Do nového roku Vám přeji vše dobré, hodně zdraví, osobní spokojenosti a vzájemné
ohleduplnosti. 

Hezké sváteční dny 

Jan Bogaň 



Z činnosti SDH 
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V současné době probíhá příprava výroční valné schůze SDH, která se uskuteční na začátku
ledna. Tato bude opět po 5 letech volební. Pro představu nezasvěcených - vedení každého sboru
má tyto funkce: starosta sboru, 1.náměstek starosty, jednatel, velitel, hospodář, strojník. 

Předpokládám, že dojde i u nás ke změně v některých funkcích. Přeji všem členům, aby se jim
dařilo v dalším období. 

Na konci ledna bude náš sbor pořádat výroční valnou hromadu okrsku Žďár nad Sázavou. Je
to pravidelná událost, jejímž pořadatelem je každý rok jiný sbor. O dalších akcích v příštím
roce budete včas informováni. 

Přeji všem hasičům i spoluobčanům krásné Vánoce, pevné zdraví a vše nejlepší v novém roce. 

Šuška Josef 
starosta SDH 

V létě náš sbor dobrovolných hasičů organizoval dvě společenské události - sousedské
posezení v červenci a taneční zábavu nakonci srpna, na níž hudební produkci zajištovala
skupina Petrkyt Band z Nového Města. 
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Lhotecký sraz veteránů 
24.8.2025 
I letos se v naší obci uskutečnil sraz historických vozidel v režii Aleše Jungra ml. a Jana Bartoše ml.
Na hřiště u obecního úřadu dorazilo celkem 23 automobilů a 19 motocyklů, které přilákaly řadu
návštěvníků. 
Ti se mohli pokochat vystavenými veterány a zároveň si vyzkoušet své dovednosti v
připravených soutěžích, například při výměně svíčky nebo kola v co nejkratším časovém limitu. 
Vrcholem celé akce byla spanilá jízda všech vozidel, která vedla přes obce Vysoké, Tři
Studně,  Sněžné a Rokytno zpět do Lhotky. Počasí přálo, a tak si někteří účastníci trasu ještě
prodloužili o  vyhlídkovou jízdu přes Nové Město, i když to nebylo úplně v plánu. 



Trivanta na úřadě 
25.10.2025, 29.11.2025 
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O pár týdnů později se halloweenské dekorace proměnily na ty vánoční a děti mohly různými
aktivitami zahájit advent. Dospělí spolu s dětmi tvořili adventní věnce a dali si něco dobrého
na zub. 

Spolek Trivanta na podzim v naší obci organizoval
další dvě akce zaměřené zejména na děti.
První byl Halloween. S tímto svátkem se pojí zejména vydlabávání dýní a tvorba nejrůznějších
hrůzostrašných tvarů. V budově obecního úřadu se kreativní práce chopily nejen děti, ale nakonec
i dospělí. Kdo netvořil, mohl si nechat pomalovat obličej a nebo házet začarované kroužky
na čarodějnický klobouk. Halloweenské focení s počítačově upraveným pozadím slavilo podobný
úspěch jako loni. Nebyla by to akce Trivanty, kdyby se na programu neobjevila krátká čarodějnická
stezka. Ta měla být zakončena posezením u ohně, které nakonec kvůli nepřízni počasí neproběhlo. 



Pozvánky 
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Příští rok Trivanta připravuje zajímavé akce, pro různé
věkové kategorie. 

7.2. “Za polární kruh” - závody na lyžích i pěšky 
5.4. “Velikonoční dílničky” - tradiční vyrábění a hry 
29.8. “ Tajemný pedál” - cyklovýlet začínající ve Lhotce, s 
detektivkou 
aktuální informace na www.trivanta.cz 

zpracovala M.Křížová, spolupráce Ing. Jan Bogaň, Matyáš Dolák, použité fotografie - soukr. archiv 


